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أمام الإجـــابة الصحیحة :ضع العلامــة  التمرین الأوّل :
.أعدادا صحیحة طبیعیة مخالفة للصفر حیث    dوcوbوaإذا كان -أ .ab c d : ّفإن

a c

b d


a d

c b


a c

d b


من المستوي حیث Mلتكن النقطة -ب 3 ; 3M   3فإنّ العدد: ھو
Mإحداثیات Mترتیبة  Mفاصلة  

مثلث حیث  ABC- ج 40A BC    و 50AC B     : ّفإن

ABC             مثلث قائمABC مثلث متقایس الضلعین 50C AB 
ABمثلث حیث  ABC-د AC  : ّكما یبینھ الرسم التالي . فإنA

M  مركز ثقل المثلثABC
M  المركز القائم للمثلثABC
Mائرة المحاطة بالمثلث مركز الدABCK

M

CB
في كل حالة : xجد العدد العشري التمرین الـثـــّـــانــي:

7,43 10,03x  8,35 1,65x  

8,35 1,65x  17,83 2,17 27,5x  

التمرین الــثـــالــــث : 
إلى جذاء عوامل أوّلیةّ :                     252و  540فكك كلا من العددین  )1
)540, 252م.م.أ( ثم             )540,  252ق.م.أ(ب :  احس)2

540استنتج اختزالا للعدد الكسري  )3

252
إلى أقصى حــــدّ.

مثلث  ABCفي الرسم المُصاحب :التمرین الــرّابــــــــــــــع
7AC:    حیث cmو 45B AC  و 60AC B ..

Aاحسب )1 BC.معللا جوابك.

ارسم الارتفاعین   BH و CK للمثلثABC  اللذان یتقاطعان في  نقطةO.

؟  علل جوابك.ABCبالنسبة للمثلث  Oماذا تمثل النقطة  -أ
بین أن -ب   AO BC.

؟  علل جــــوابـــك .     AKCما ھي طبیعة المثلث -أ )3

.AKCاستنتج المركز القائم للمثلث  -ب

Kاحسب - ج C A.مُعللا جــوابـــك

AKCأتمم بما یناسب :  المثلث   - د 
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ارسم  )4 Kx  منصف الزاویةA KC والذي یقطع AC  فيJ.
بین أن-أ KJ ھو موسط المثلثAKC الصادر منA.

مُــعلِّلا جKJاستنتج البعد-ب
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